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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA ORDEM DO MÉRITO 
JUDICIÁRIO DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO 
REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2025 - ATA Nº 01/2025 

 
 

 
 

  Às dezesseis horas do dia vinte e sete do mês de março do ano de dois 
mil e vinte e cinco, na sede do Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, na 
Rua da Consolação, número mil, duzentos e setenta e dois, vigésimo terceiro andar, 
nesta Capital, reuniu-se o Conselho da Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho da 2ª 
Região, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador VALDIR 
FLORINDO, Presidente do Conselho e Grão-Mestre da Ordem, presentes os 
Excelentíssimos Senhores Desembargadores Antero Arantes Martins, Sueli Tomé da 
Ponte, Susete Mendes Barbosa de Azevedo, Margoth Giacomazzi Martins e Paulo Kim 
Barbosa. Ausente, justificadamente, em razão de licença médica, o Excelentíssimo 
Senhor Desembargador Francisco Ferreira Jorge Neto. Presentes também a Bel. Ana 
Celina Ribeiro Ciancio Siqueira, Secretária da Ordem, e a Sra. Lilian de Oliveira Abi 
Rached, Diretora da Secretaria de Cerimonial, Eventos e Relações Institucionais. 

Dando início à reunião, o Exmo. Sr. Grão-Mestre deu as boas-vindas 
aos membros do Conselho e passou imediatamente aos assuntos a serem tratados: 
 
1) Eleição do Vice-Presidente do Conselho - § 3º, art. 20 do Estatuto 

 
Por unanimidade, o Excelentíssimo Sr. Desembargador Antero Arantes 

Martins, Vice-Presidente Administrativo do Tribunal, foi eleito para o cargo de Vice-
Presidente do Conselho da Ordem.  
 
2) Indicação do Secretário da Ordem e seu respectivo substituto 3 caput e § 
2º do art. 24: 
 

Pelo Exmo. Sr. Grão-Mestre da Ordem foi indicada a Ilma. Sra. Ana 
Celina Ribeiro Ciancio Siqueira para a função de Secretária da Ordem do Mérito e 
para substituí-la em seus impedimentos a Ilma. Sra. Marcia da Cunha Bonfim Barbosa. 
A indicação foi acolhida pelos demais membros do Conselho. 
 
3) Designação de data e local para a solenidade de entrega das Comendas 
na XIII Outorga. 
 

Em atenção ao que dispõe o artigo 16, parágrafo 1° do Regulamento da 
Ordem do Mérito, ficou designado o dia 11 de setembro de 2025, no Plenário desta 
Corte.  
 
4) Cronograma dos eventos previstos para a realização da Outorga 
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Pelo Conselho ficou deliberado que a reunião a que se refere o artigo 
15 do Estatuto da Ordem será realizada até o dia 12 do mês de maio de 2025, em 
razão de solicitação da Exma. Sra. Desembargadora Margoth Giacomazzi Martins. 

 

5) Outros assuntos  
 

Pelo Exmo. Sr. Desembargador Grão-Mestre foi determinada a imediata 
expedição de Ofícios aos Exmos. Srs. Desembargadores Presidentes das Seções 
Especializadas para que os respectivos órgãos fracionários possam fazer suas 
indicações para o grau de Grande-Oficial, em consonância com o disposto no artigo 
12, § 1°, combinado com o artigo 9° do Estatuto da Ordem do Mérito, até o próximo 
dia 30 de abril de 2025. 
  

Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Desembargador Presidente do 
Conselho da Ordem do Mérito declarou encerrada a reunião. 
 

 

 

Valdir Florindo 
Grão-Mestre da Ordem do Mérito 

e Presidente do Conselho  
 
 
 
 

Ana Celina Ribeiro Ciancio Siqueira 
Secretária 


